



PREFEITURA MUNICIPAL DE CARRANCAS

RUA PADRE TOLEDO TAQUES, 235 – CEP 37.245-000 – ESTADO MINAS GERAIS

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO N.º 001/2016 RETIFICAÇÃO Nº. 01

A Prefeitura Municipal de Carrancas - MG, através da JCM - Consultoria Municipal Ltda., com sustentação no item 16.11 do Edital 001/2016, que regulamenta o Processo Seletivo, **COMUNICA** as seguintes alterações no referido edital:

1) No item 9.1, onde se lê:

9.1 – Todos os candidatos serão submetidos à prova objetiva que será realizada no dia 11 de dezembro de 2016 às 9h, na Escola Municipal Maria da Graça Souza, situada à Avenida Brasil, 196 – Centro, Carrancas - MG.

Leia-se:

*9.1 – Todos os candidatos serão submetidos à prova objetiva que será realizada no dia 11 de dezembro de 2016 às 9h, na **Escola Estadual Sara Kubitschek**, situada à Avenida Brasil, **250** – Centro, Carrancas - MG.*

2) No Anexo I, no que tange o Programa de Provas na matéria Conhecimentos Educacionais para os cargos de Pedagogo e Supervisor, onde se lê:

Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional 9398/96

Leia-se:

*Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional **9394/96***

Os demais itens do Edital permanecem inalterados

Carrancas, 1º de dezembro de 2016.

José Raimundo dos Santos
Prefeito Municipal